Talamidi.com gégo (o .alall lam J1aai ai

1B.SM :G1 15 paluae 480 50
o! 'E! !‘
Groupae
P B eall 2015/10/12 FIREUTI L

Durée : 2h

(Lud)

: Lgie Baaly JS qng:sir:z.,amn S jlall e 3 lie S Ads 4ad 22a

1. P: (vxeR): |x-201¢>0 (0.5pts)
2. B (IreN): x'+3x=-2 ( 0.5pts)
3. P (IxeR): sinx=x ( 0.5pts)
4. P (vxeR,)(weR,): xzxy = LI | (1pts)
3+x 3+y
5. R (vxeN)(yeN): x=2y+1 | ( 0.5pts)
6. F:  (vx>0):. %<x (0.5pts)
7. B (vx22)(Vyp=22): x*+)y —4x-4y=0 = x=2 ou y=2 (0.5pts)
T (Lu45)
azt—8 = Z_:i¢2 ol O caE-5 Cumy ds s a oS8 1| sprs
R pey sx e (wyzletyzx) = o 4 ol a2 1.5pts

X 4x+l Y +y+l

1.5pts
R ey 3x e S (x#1ouyxd) = x+y+5¢2J;+4J; o el .3

(kuz)

Vaz0)(wb20):  Ja+Jb=230 & a=p=i o et | 2pts
(Vaz0)(wb20) >
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(Lnz)

VxeR: x(l—x)sih o il 1 1pts

[ a(l—b)s% ou b(l—c)s% ou c(1~a)s% :l ol it .2
Ipts

0] daall (pe Agiia ael ¢ 5 b sa CGua

VX-2-x-10=x-7 Abldl R da | 2pts

(t55)
N g on S A HIn auly 6 2ol o O -1 1.5pts

. 3ls .
N e n K TEN Gl oa -2 | 1.5pts

azl Cyay s e g 883

. n— 1-4" g . £ R
(VneN ): l+a+a’ +... +a"! = 4 o om - 1.5pts
wnen):  [1-L) x[1+1)<1 t ol il —
( ne ) _n_2 X +'; < PO il T Ipts

@ Agir d' abord ; rectifier ensuite s’il y a lieu ; tout refaire s’il le faut, mais ne pas rester
inactif dans I’attente du parfait.
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